# 全国无人机航拍挑战赛成绩揭晓 我市选手王云缤荣获 金舵手 奖

11日晚,由山东省 旅游行业协会、中共泰安 市委宣传部、泰安市旅游 局主办的2015年 天下 泰安 泰山国际旅游航拍 邀请赛、中国无人机极限 操控挑战赛在泰安市电 视演播厅现场直播揭 晓。我市鸿雁影视航拍 队无人机飞手王云缤荣

记者 章芳敏

获 金舵手 奖。

据了解,这次航拍比赛于9月7 日至11日在山东泰安举行。来自北 京、上海、广东、新疆、浙江等地的20 支代表队参赛 来自全国各地的航拍 高手 ,用当前最先进的智能无人机航 拍视频 对泰安当地的人文风光等进 行全方位的记录与展现。

经过三天的角逐 ,比赛产生了一 等奖1名 二等奖2名 三等奖3名 以 及优秀奖若干名。金舵手 奖作为本 届航拍赛的唯一单项奖 ,代表了国内 无人机极限操控挑战赛的最高奖项。



领队应敏介绍,本次挑战赛地点 之一是泰山地下大裂谷中的 东海龙 宫 。东海龙宫 位于地下150米左 右,为天然溶洞,溶洞平均高度50 米。洞内钟乳石、石花、石柱、石笋等 琳琅满目,由于矿物质含量高,溶洞 内遍布磁场 ,飞行难度极大。

本次比赛吸引了国内外很多无 人机飞行航模爱好者前来挑战。无 人机极限操控挑战赛对无人机飞手 的操控能力和技能有着极高的要求, 在飞行环境恶劣的情况下 ,无人机飞 手必须凭借对无人机操控的熟练操 控才能完成飞行任务 具有极高的挑

今年36岁的王云缤已有8年的 航模飞行经验。 刚开始玩多旋翼无 人机航拍 ,只是出于个人兴趣。没想 到 ,后来就成了专业飞手。王云缤笑 着说。他在遥控直升机特技飞行比 赛中还多次获得浙江省运动会冠军。

2015年 9月15日 星期二

编辑:程卡 电话:87138753 Email:lv10533@126.com

#### ■相关链接

所谓飞手 ,是指能熟练操纵空中 拍摄设备 玩得转四轴飞行器的航模 发烧友 ,这也是随着国内航空拍摄这 一市场成熟后出现的特殊职业。



#### 为贫困学子 送助学款

13日 20多名志愿者驱车 来到西溪镇壶坑洞村,为胡恩 英和胡恩宇姐弟俩分别送上 了2000元助学款。据了解,3 年前,他们的父亲因车祸导致 胸部以下高位瘫痪 ,家里的唯 一经济来源就是靠母亲做手 记者 章芳敏 摄

## 网购一只苹果 6S 被扣了 3 万元

网络中断连着支付了4次 结果多买3只手机

记者 王导

本报讯 12日 ,苹果手机6S开放 预售,很多果粉小伙伴都铆足了劲准 备上网抢购。在我市某公司上班的 资深果粉飞飞也是其中的一员。只 不过,她本来只想购买一只苹果6S, 一不小心却买了四只。

3、2、1,抢! 12日15时10分, 苹果官网开始接受 iPhone6s 手机预 定,在倒计时牌数字清零的一瞬间, 飞飞以极快的速度开始疯狂点击 预 购 图标。

然而 瞬间暴涨的点击量让网页 好几次都无法显示。连续不断刷新 后,飞飞终于打开了预购页面。她选 好了玫瑰金机型的6s,一只6888元, 再加上两年的保修险 788 元,一共 7676元。当她准备付款时,网络再一 一模一样的苹果手机。 次出现了问题。

我按照页面提示一步步完成付 款,可页面却显示支付中断,提醒我 重新下单。一心想着要买到6S的飞 飞不及细想 ,又重新下了一次单 ,但 到付款这一步时 网络再次中断。

又失败了,那就再来一次!不愿 意放弃的飞飞又连续操作了两次。 终于,在第四次下单后,支付总算完 成了,6S预定成功。

可是 ,还来不及在朋友圈里炫耀 抢购成功的消息,飞飞却被手机上的 信息震呆了。

手机很快收到银行扣款信息, 被扣了3万多元。买一只手机要3万 多元?飞飞赶紧打开网页查看购买 信息 发现自己竟然一口气买了四只

原来之前显示支付中断,但其 实已经付款成功了。当了回 土豪 的飞飞却感到欲哭无泪。

多买了三只手机,这可如何是 好?飞飞赶紧拨打苹果客服电话。 可是 ,预定首日电话太火爆 ,一直到 下班飞飞都没有打通。

有朋友给她出主意:好多人都 订不到苹果6S,你不如在朋友圈问 问,玫瑰金的6S肯定会有很多人要 的。似乎挺有道理,飞飞赶紧在朋 友圈发了条消息,可两天下来,询问 的人不少,真正有意愿下单的人却

多出的三只苹果6S订单到底该 咋办?飞飞只能寄希望于打通苹果 客服后再协商解决了。

### 年轻人打群架 一人伤重不治

已有14人归案 其中4人为投案自首

见习记者 陈凯璐 通讯员 何香庚

本报讯 12日9时左右 ,16岁的 刘某在父亲的陪同下来到市公安局投 案自首,至此,参与3日故意伤害案的 24名犯罪嫌疑人中,已到案14人。

3日17时许,市公安局接到报案 古山镇某网吧门前的大桥上有20多 个年轻人在打架 其中一人伤势严重。

接到报案后,民警火速赶往现场 处置。伤者被送往医院,经过抢救无 效死亡。死者申某今年18岁,男,云

市公安局立即成立了专案组,并 调取了周围路段的监控录像 初步确 定了参与打架的犯罪嫌疑人有20余 名。犯罪嫌疑人作案后,分别挤乘两 辆轿车逃离现场。

经过数小时的追逃和抓捕,专案 组民警于案发当晚 抓获并刑拘了10 名犯罪嫌疑人。

8日,专案组民警对所掌握的线 索进行了分析研判后,确定姚甲(化 名)参与了此次故意伤害案件。民警 考虑到犯罪嫌疑人姚甲才20岁,年龄 较小,便联系上了其父母。在与姚甲 的父母讲解了相关法律政策后,其父 母和亲戚一起劝说姚甲。当天,逃匿 在温州苍南的姚甲就到当地派出所投

当晚10点半,民警赶往苍南,将 姚甲押解回永康。经审讯,姚甲供述 未成年的姚乙(化名)与王某也参与此 案。通过民警和其家属劝说后,11日 下午,两人都到当地派出所投案自首。

12日9时许,此案的另一名嫌疑 人刘某在民警和其父亲的劝说下,也 到派出所投案自首。截至发稿时,该 案件已有14人归案,其中4人为投案 自首。另有多人被上网通缉。

在本案中,犯罪嫌疑人均为90 后 ,其中大部分是未成年人。相关法 律规定 未成年人犯罪后能自动投案 并如实供述自己罪行的,可以从轻处

目前,警方对本案的其他犯罪嫌 疑人正全力追捕中。同时,也希望在 逃的犯罪嫌疑人能够主动到公安机关 投案自首。

案件原因还在进一步的审理中。

